



## Tiszatenyő és Mezőtúr között vasárnap hajnaltól újraindult a vonatforgalom

2023. július 15. szombat, 19.59 / Utolsó módosítás: 2023. július 21. péntek, 19.27



Frissítés: 07.15. 19:55-kor

Szombat estére befejezték a július 9-én Kétpónál történt baleset során kevésbé rongálódott vágány helyreállítását, valamint a pálya és a biztosítóberendezés ellenőrzését, így 16-án **vasárnap hajnaltól egy vágányon ismét közlekedhetnek a személyszállító vonatok Tiszatenyő és Mezőtúr között**, az utasoknak – egy vonatpár kivételével – már nem kell pótlóbuszokra átszállniuk. A **Budapest-Újszász-Szolnok-Békéscsaba-Lőkősháza vonalon** utazók **10-20 perccel** hosszabb menetidőre számíthatnak, amíg tart a másik vágányon a kármentesítés és az eredeti pályaállapot visszaállítása.

*Ideiglenes változások:*

- A torlódások és nagyobb késések megelőzése érdekében a munkanapokon Szolnokról Mezőtúrra 16:45-kor és a Mezőtúrról Szolnokra 17:41-kor induló személyvonatok (7436, 7433) helyett pótlóbusz közlekedik. Pusztapó megállóhelyet nem érinti a busz. Az utasoknak a vonatok menetidejéhez képest 20 perccel hosszabb körülbelül 55 perces eljutási időre kell számítani
- A július 15-én, szombaton éjszaka a Keleti pályaudvarról Bukarestbe 22:45-kor továbbinduló, és a 16-án, vasárnap hajnalban Bukarestből Bécsbe közlekedő Dacia nemzetközi gyorsvonat (347, 346) még Biharkeresztes érintésével, a Nagyvárad–Kolozsvár–Tövis kerülő útirányon közlekedik. Ezt követően már ismét a Békéscsaban és Lőkősházán keresztül közlekedik a Dacia gyorsvonat.

További információk [a helyreállításról itt olvashatók.](#) [1]

Frissítve július 14., 18:40-kor:



**Július 15-én, szombaton** a Csabai Tekergő sebesvonatok (1972, 1973) csak Szolnok és Tapolca között közlekednek. Békéscsabáról az onnan 5:32-kor Mezőtúrra induló személyvonattal (7509) utazhatnak. Mezőtúr és Törökszentmiklós között pótlóbuszal, **Törökszentmiklóstól** pedig a Panoráma Expresszvonattal (EX 1679) utazhatnak **Székesfehérvárig**, az expressz **ezen a két állomáson is megáll**. Székesfehérvártól a következő, a Balaton északi partjára tartó vonattal utazhatnak.

*Frissítve július 13-án csütörtökön 23 órakor:*

[Click for English](#) [2]

**A békéscsabai vonalon Tiszatenyő és Mezőtúr között, Kétpónál továbbra is dolgoznak a műszaki mentésen, a kisiklott kocsik beemelésén és a pálya helyreállításán, ezért továbbra sem közlekedhetnek a vonatok azon a szakaszon. A Budapest-Újszász-Szolnok-Békéscsaba-Lőkösháza vonalon jelentősen megnő a vonatok menetideje. Törökszentmiklós és Mezőtúr között pótlóbuszok szállítják az utasokat. A kár több százmillió forintra becsülhető. A helyreállítás a bal vágányon leghamarabb a hétvégén teszi majd lehetővé, hogy egyelőre sebességkorlátozással megindulhasson egy vágányon a forgalom.**

## Ideiglenes forgalmi rend:

- A belföldi és nemzetközi távolsági vonatok megosztva, a Keleti pályaudvar és Szolnok, illetve Mezőtúr és Békéscsaba/Arad/Bukarest/Brassó/Temesvár között közlekednek.
  - ❓ A Békéscsaba felé tartó utasok Szolnokról a Debrecen felé közlekedő InterCity és InterRégió vonatokkal utazhatnak Törökszentmiklós állomásig. Törökszentmiklós és Mezőtúr között pótlóbusz közlekedik.
  - ❓ A főváros felé tartó utasok Mezőtúr és Törökszentmiklós között pótlóbuszal utazhatnak, Törökszentmiklóstól Szolnokig, illetve Szolnoktól a Keleti pályaudvarig alkalmas vonattal utazhatnak tovább.
- A Keleti pályaudvar és Lőkösháza között az InterCity vonatok helyjegy váltása nélkül is igénybe vehetők.
- A Nyírség, a Tokaj és a Latorca InterCity-k mindkét irányban megállnak Törökszentmiklóson, Szolnok és Debrecen között helyjegy váltása nélkül igénybe vehetők.
- **A távolsági vonatok pótlóbuszai két útvonalon, Törökszentmiklós–Mezőtúr, valamint Törökszentmiklós–Kétpó–Mezőtúr között folyamatosan közlekednek, csatlakozásra nem várnak.**
- Az eredetileg Szolnok-Mezőtúr szakaszon közlekedő személyvonatok (7510, 7410, 7436, 7438, 7429, 7439, 7433, 7443) helyett Szolnok és Mezőtúr között közlekedik pótlóbusz, Tiszatenyő érintése nélkül.
- A **Tiszatenyő** állomásra utazók Szolnoktól, illetve Szolnokra a szentesi vonatokkal utazhatnak, de indul vonat Szolnokról Tiszatenyőig 5:45-kor (7410) és Tiszatenyőről Szolnokra 5:01-kor (7429) is.

**A Bécs és Bukarest között közlekedő Dacia gyorsvonat (346, 347) Biharkeresztes érintésével, Nagyvárad–Kolozsvár–Tövis kerülő útirányon át közlekedik.**

**A nemzetközi utasoknak javasolt legalább egy órával hamarabb elindulni Budapestről, hogy a többszöri átszállás miatt Mezőtúron elérjék az úticéljuknak megfelelő vonatot.**

*Korábbi*

*hírfolyamunk:* <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/bekescsabai-vonalon-tovabbra-korlatozasok-kesesek-potlobuszok> [3]



## Rendkívüli forgalmi változás

**2023. július 9-től / From 9 July 2023**

**Baleset miatt Tiszatenyő és Mezőtúr között bizonytalan ideig szünetel a vonatközlekedés.**  
Due to an accident, train traffic is suspended on the section between Tiszatenyő and Mezőtúr.

**Budapest-Keleti – Szolnok – Békéscsaba**  
(– Arad / Bukarest / Brassó / Temesvár)

A belföldi InterCity vonatok Budapest-Keleti – Szolnok, illetve Mezőtúr – Békéscsaba között közlekednek.  
The domestic InterCity trains run between Budapest-Keleti – Szolnok and Mezőtúr – Békéscsaba.

**InterCity vonatok / InterCity trains: Nyírség, Tokaj, Latorca**  
**Civis InterRégió vonatok / Cívís InterRégió trains**

Békéscsaba felé a Szolnokról Debrecen felé közlekedő Nyírség, Tokaj vagy Latorca InterCity vagy Civis InterRégió vonatokról Törökszentmiklóson vonatpótló autóbuszra átszállva utazhatnak tovább Mezőtúrig.  
To reach Békéscsaba, you have to take Nyírség, Tokaj or Latorca InterCity or Cívís InterRégió trains from Szolnok in the direction to Debrecen and change at Törökszentmiklós to a train replacement bus to Mezőtúr.

Budapest felé Mezőtúr és Törökszentmiklós között pótlóbuszsal, Törökszentmiklóstól Szolnokig, illetve Szolnokról Budapestig vonattal utazhatnak tovább.  
To reach Budapest, you have to take a replacement bus between Mezőtúr and Törökszentmiklós. From Törökszentmiklós you can continue by train to Szolnok and Budapest.

**A nemzetközi InterCity vonatok közlekedésével kapcsolatos információk a hirdetésny jobb felső sarkában található QR kód beolvasásával és a MÁVINFORM felületein érhetőek el.**  
Information regarding international InterCity train services are available by scanning the QR code in the top right-hand corner and by the MÁVINFORM.

**Az átszállások miatt hosszabb eljutási idővel kell számolni! A pótlóbuszok és a vonatok között a csatlakozás nem biztosított!**  
Due to transfers, longer travel times should be expected! The connection between the replacement buses and the trains is not guaranteed!

© MÁV START / MÁVZ, 2023/07

**Jelmagyarázat / Legend**

InterCity vonat InterCity train	Személyvonat Passenger train	Egyéb vasútvonal Other railway line
InterCity vonat InterCity train	Csak a vonatok egy része áll meg Certain trains stop only	InterCity vonatpótló autóbusz (Törökszentmiklós – Mezőtúr)
InterRégió vonat InterRégió train	Lezárt vasútvonal Closed railway line	Személyvonatpótló autóbusz Passenger train replacement bus (Törökszentmiklós – Mezőtúr)

Törökszentmiklós megállónál az InterCity és InterRégió vonatok. A Mezőtúrról Budapest felé közlekedő InterCity és InterRégió buszok átmenetileg megállnak a Törökszentmiklós megállónál. Utasok át tudnak szállni a pótlóbuszra Mezőtúrról a Törökszentmiklós megállónál.

Tiszatenyő-Szolnokról a Szentes felé közlekedő személyvonatokból kikerül az, ami Mezőtúrhoz, ott lehet a társaság utasainak átutaztatni a vonatokra Szolnokról a Szentes felé.

További részletes információk:  
Detailed information:  
[www.mavcsoport.hu](http://www.mavcsoport.hu)

[www.mavcsoport.hu](http://www.mavcsoport.hu)  
+36 (1) 3 49 49 49

[4]

(A fotó a Rendőrség felvétele.)

MÁVINFORM

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/tiszatenyo-es-mezotur-kozott-vasarnap-hajnaltol-ujraindult-vonatforgalom>

**Hivatkozások**

[1] <https://www.mavcsoport.hu/mav/vasarnap-hajnaltol-ujraindul-vonatforgalom-tiszatenyo-es-mezotur-kozott> [2] <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/replacement-buses-line-bekescsababucharest> [3] <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/bekescsabai-vonalon-tovabbra-korlatozasok-kesesek-potlobuszok> [4] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/120\\_hvr\\_2307\\_hrdt\\_a3\\_01-2\\_2023-07-11.png?itok=NGh3Bp2Q](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/120_hvr_2307_hrdt_a3_01-2_2023-07-11.png?itok=NGh3Bp2Q)